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  θαη ε ζπλάξηεζε  
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e 


  

α) Να δείμεηε όηη νη ζπλαξηήζεηο  f  θαη  g  είλαη ίζεο. 

β) i. Να κειεηήζεηε ηελ  f  ωο πξνο ηε κνλνηνλία θαη ηα αθξόηαηα. 

 ii. Να βξείηε ηελ αζύκπηωηε ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο  f  ζην     θαη ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο. 

 iii. Να βξείηε ην πιήζνο ηωλ ξηδώλ ηεο εμίζωζεο   
 2 e x 1

x 1 ln
α

 
   

 
  γηα ηηο δηάθνξεο ηηκέο ηνπ 

ζεηηθνύ αξηζκνύ  α. 

γ) i. Να κειεηήζεηε ηελ  f  ωο πξνο ηελ θπξηόηεηα θαη ηα ζεκεία θακπήο. 

 ii. Να δείμεηε όηη ππάξρεη   μ 1,0    ηέηνην, ώζηε ε εθαπηνκέλε ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο  f  

ζην ζεκείν ηεο    μ,f μ  λα είλαη παξάιιειε ζηελ επζεία πνπ δηέξρεηαη από ηα ζεκεία ηνκήο ηεο 

κε ηνπο άμνλεο  x x θαη yy .   

 iii. Να ππνινγίζεηε ην εκβαδόλ Ε ηνπ ρωξίνπ πνπ πεξηθιείεηαη από ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο  f  θαη 

ηελ επζεία πνπ δηέξρεηαη από ηα ζεκεία ηνκήο ηεο κε ηνπο άμνλεο  x x θαη yy .   

 iv. Να δείμεηε όηη  3 e f (μ) μ e 1 .      


